

ТЮМЕНЦЕВ ПРИГЛАШАЮТ РЕГИСТРИРОВАТЬСЯ НА ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ

Всемирный фестиваль молодежи пройдет в Сочи с 1 по 7 марта 2024 года. Участниками смогут стать 20 тыс. молодых лидеров в сфере бизнеса, медиа, образования, науки, международного сотрудничества, культуры, волонтерства и благотворительности, спорта и других сфер. Впервые в истории фестивального движения могут подать заявки подростки от 14 до 17 лет – 500 из России и 500 из-за рубежа. Главный смысл форума – выстраивание связей между молодыми и активными людьми со всей планеты, которым предстоит вместе строить общее будущее на основе справедливого миропорядка. *ИА «ТЛ».*

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 59 (18354)

ВТОРНИК

25 ИЮЛЯ

2023 года

Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.
Цена свободная.

Достоинны наград и званий

Торжественное мероприятие прошло в минувшую пятницу в здании городского военкомата.

На нем присутствовали Владимир Лютов, военный комиссар г. Ишима, Ишимского и Абатского районов, представители «Боевого братства» и «Юнармии» г. Ишима.

Медаль «За боевые отличия» вручили сержанту Андрею Цуканову, военнослужащему пункта отбора на службу по контракту. Награду мужчина получил за успешное выполнение задач в зоне СВО во время прохождения службы в 40 инженерно-саперном полку. Удостоверение ветерана боевых действий получил Анатолий Лесунов. Юноша полгода провел на специальной военной операции, после получения ранения лечился в госпитале. Сегодня 21-летний молодой человек находится на реабилитации.

Елена КОВАЛЕВА.



На мероприятии присутствовали юнармейцы города. Для патриотически настроенной молодежи Ишима такие встречи несут большую ценность. // Фото автора.

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ

28 июля в рамках рабочей поездки в Ишим приём по личным вопросам для жителей Ишима и Ишимского муниципального района проведёт уполномоченный по правам человека в Тюменской области О.Э. Датских совместно с ишимским межрайонным прокурором С.Ф. Антушевым.

Приём состоится с 10.00 в здании администрации города по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, д. 67, кабинет 120, 1 этаж. едварительная запись по телефону 8 (34551) 5-15-75 (с понедельника по четверг с 9 до 18 часов, в пятницу с 9 до 16 часов).

РАЗВИТИЕ АПК

Успешная кормозаготовка – сытая зимовка

В Ишимском районе ведется заготовка всех видов объемистых кормов: сена, сенажа. Необходимо припасти 7453 тонны сена и 30100 тонн сенажа, а также 3500 тонн силоса.

По информации управления сельского хозяйства, всего на 24 июля скошено 839 га многолетних трав на сено и 1310 га трав и многокомпонентной смеси на сенаж.

Хорошая кормовая база – это высокие надои и привесы в животноводческой отрасли, а значит, стабильная экономика сельхозпредприятий. С раннего утра до позднего вечера хозяйства трудятся в полях. Передовиком по закладке сенажа является ООО «АФ Колос». Работы здесь

выполнены на 71%. Всего в сенажные траншеи утрамбовано 4955 тонн зеленой массы.

Лидирует на сенокосе ЗАО «Песьяновское». В этом хозяйстве накошено 400 тонн сена. Вышли на косовицу КФХ Трейзе В.Ф. и ООО «Опеновское». Если сравнивать темпы кормозаготовительных работ в этом году, то они значительно уступают прошлогодним. К сожалению, нынешнее лето не особо радует погодой, травостой плохой. Вся надежда на посевы многолетних трав и смеси, а также на то, что после дождей зазеленеют естественные луга. Если ситуация не исправится, то в ряде хозяйств готовы перевести зерновые в кормовые.

Ирина КОРШУКОВА.

Проект «Содействие»

Социально-психологическая поддержка семьям участников СВО будет оказана на базе библиотеки им. А.И. Васильева.

В нашем городе почти год действует социальная гостиная на базе Дворца культуры, где специалисты предоставляют определенный спектр бесплатных услуг для семей участников специальной военной операции. Этот формат стал востребованным, поэтому его подхватили автономные некоммерческие организации. Схожий проект скоро начнет действовать в заливной части города.

АНО «Сфера» с 1 июля 2023 года приступила к реализации на базе модельной библиотеки на ул. Чехова проекта «Содействие», поддержанного Фондом президентских грантов. На эти цели выделено 420 тыс. руб.

– Ключевая идея проекта, – рассказывает автор инициативы Людмила Арсеньева, – социально-психологическая помощь через проведение систематических занятий, встреч и консультаций как для всех членов семьи, включая детей, так и индивидуально. Мы наберем группу из 20 семей и будем работать с ними на протяжении полугода.

КСТАТИ

Более подробную информацию о проекте можно получить по телефону 6-50-30.

Как отмечают организаторы, запланировано много различных мероприятий и встреч. Пройдут тренинги с практикующим психологом, на которых члены группы научатся технике «Нейрографика». Библиотекари проведут терапевтические сеансы библиотерапии, призванные создать позитивные установки. Духовно-нравственную часть возьмет на себя протоиерей Ишимской епархии.

Участники проекта получают ответы на интересующие вопросы, связанные с мобилизацией и участием военнообязанных в СВО, достоверную информацию о мерах социальной поддержки во время встреч с представителями органов местного самоуправления, военного комиссариата г. Ишима, Ишимского и Абатского районов, управления социальной защиты.

– Сейчас мы закупаем необходимое оборудование для работы со взрослыми и детьми, канцелярию, – делится куратор проекта Любовь Гулятьева. – В середине июля – начале августа начнем комплектовать группу, а сами занятия стартуют в сентябре.

Итогом реализации проекта станет создание клуба с одноименным названием «Содействие» на базе библиотеки им. А.И. Васильева, который объединит и расширит круг семей и родственников участников специальной военной операции и поможет им пережить это непростое время.

Елена КОВАЛЕВА.

Пополнение педагогического сообщества

В Ишиме в течение пяти лет реализуется проект «Школа молодого педагога».

Он помогает начинающим учителям адаптироваться в профессии.

Накануне в администрации Ишима состоялась встреча молодых педагогов с заместителем главы города по социальным вопросам Борисом Долженко, директором департамента Светланой Вакариной и специалистами городского методического центра. Повод для встречи – знакомство с новыми кадрами, которые планируют трудоустроиться в школы города.

По словам куратора проекта Веры Козловой, «Школа молодого педагога» – стартовая площадка, на которой сотрудники не только знакомятся друг с другом, но и адаптируются в системе образования города в целом. Ее участники – это педагоги, которые только что вышли из стен вуза либо вернулись в педагогику спустя какое-то время, их возраст варьируется от 24 лет до 31 года.

– В проекте на данный момент состоит 136 педагогов из всех школ города. Сегодня к нам пришли еще 30 человек. Но это не финальная цифра, изменения могут быть до сентября, – отмечает Вера Сергеевна. – У нас много форм работы: здесь и методическая поддержка, и психологическая, работа с наставниками – педагогами с большим стажем. Но мы не только учим, мы в неформальной обстановке



Заседание в администрации – установочная встреча, на которой молодым специалистам рассказали о перспективах работы в сфере образования, о том, какую помощь и поддержку им может оказать город. // Фото Василия БАРАНОВА.

обсуждаем проблемы и получаем новые эмоции, это тоже важно. Сфера педагогики очень требовательна и многозадачна, она постоянно бросает новые вызовы – важно правильно их переживать и преобразовывать в полезный опыт.

Для участников проекта Вера Сергеевна проводит различные мастер-классы, тренинги, организует тематические мероприятия. Есть и очень яркие практики – полеты на параплане, велопробеги и т.д.

– Проект показывает результаты. Первое – практически полное включение новых кадров в профсоюзы. Второе – преемственность. Различные наши неформальные мероприятия педагоги потом несут на свои уроки, транслируют этот опыт детям, приучают их к культуре, спорту, воспи-

тывают любовь к Родине, – делится куратор «Школы молодого педагога». – Кроме этого, молодые учителя показывают результаты на профессиональном конкурсе «Педагог года», в 2023 году в нем принимали участие 7 молодых специалистов, победила Елизавета Сергеевна Скарденнова – учитель русского языка и литературы школы № 7, она год участвует в нашем проекте и уже демонстрировала свой опыт коллегам в Тюмени.

«Школа молодого педагога» – часть системы повышения квалификации педагогических работников с высшим и средним профессиональным образованием, имеющих стаж работы менее 3 лет. Две важные задачи проекта – закрепление педагогов в муниципальных образо-

вательных учреждениях и снижение общего количества увольнений молодых специалистов.

Ранее из числа трудоустроенных кадров на местах оставалось 40 %, сейчас этот показатель вырос и составляет 68 %, также вдвое увеличилось и количество учителей, вновь вернувшихся в систему. Сократился средний возраст педсостава Ишима, три года назад большая часть учителей относилась в категорию 55+, теперь эта цифра составляет 42 года.

Виктория Епанчинцева родом из села Большое Сорокино. В этом году она окончила Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова по профилю «Начальное дошкольное образование». Девушка целенаправленно шла к профессии учителя, и опыт в

вузе уверил ее в правильности этого пути. Свой выбор Виктория сделала в пользу школы № 12, там студенткой она проходила практику, знакомилась с руководством и педсоставом.

– Моим наставником была Елена Леонидовна Эйхман. Она прекрасный учитель, у нее большой стаж. Она передала мне много знаний, я за это очень благодарна, – рассказывает Виктория. – Вообще, в 12-й школе очень хороший коллектив, на практиках все учителя помогали мне. Сразу после получения диплома буду заключать договор с этим образовательным учреждением, немного волнуюсь, но надеюсь, что все будет здорово.

Еще одна участница – Сания Егорова, за ее плечами уже есть год работы

учителем в викуловской школе. Девушка преподавала биологию, химию и географию, она еще не выбрала место работы, и это собрание для нее – вводное в сферу образования города.

Также в этом году в школы города устроятся преподаватели других дисциплин. Например, несколько математиков – выпускников ишимского пединститута заключили договоры со школами № 12, 8 и 4.

Закончилась встреча участников «Школы молодого педагога» напутственными словами от заместителя главы города Бориса Долженко и директора департамента по социальным вопросам Светланы Вакариной. Они пожелали удачи специалистам в работе и больших профессиональных достижений.

Лига дворового спорта

По субботам и воскресеньям ишимские дворовые команды собираются на стадионе «Центральный», где в рамках проекта «Лига дворового спорта» проводятся соревнования по волейболу. Отметим, что Ишим в этом году впервые присоединился к данному проекту.

– Соревнования стартовали в начале лета, возраст участников – от 14 лет. Есть просто любители волейбола – школьники, студенты, представители трудовых коллективов, так и профессионалы своего дела, – отметил тренер-преподаватель спортивной школы Ишима, организатор и участник соревнований Александр Рябко.

Турнир проводят среди любителей и профессионалов отдельно. В любительских состязаниях принимают участие шесть команд, а в классе «PRO» выступают три сборные. Команды, набравшие наибольшее количество баллов, попадут в «Финал четырех» города Ишима и смогут посоревноваться за звание сильнейшей. Лучшая команда станет известна в середине августа. В прошедшую субботу состоялся заключительный отборочный этап. Так, в полуфинал прошли 4 команды: «Пасульки», «Аминосиб», «8+5» и «Водоканал». Игры 1/2 состоятся уже в эту субботу.

Напомним, что в рамках лиги жители Ишима соревнуются не только в волейболе, но и футболе, баскетболе, а также в шахматах.

Елена КОВАЛЕВА.

О финансовом обеспечении предупредительных мер

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тюменской области согласно приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 14 июля 2021 года №467н «Об утверждении правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами», направляет расчет планируемой суммы финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в 2023 году.

Заявление на финансовое обеспечение предупредительных мер с прилагаемыми к нему документами представляется (направляется) страхователем в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации до 1 августа текущего года следующими способами:

- на личном приеме – в форме документа на бумажном носителе в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации;
- почтовым отправлением – на бумажном носителе в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации. Направле-

ние заявления и комплекта документов (копий документов) с использованием средств почтовой связи осуществляется способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления;

- через единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru – в электронной форме.

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тюменской области рекомендует направлять заявление заблаговременно.

В срок до 20 ноября текущего финансового года страхователь имеет право обратиться в территориальный орган Фонда с заявлением о внесении изменений в план финансового обеспечения и предоставлением полного пакета документов для обоснования предупредительных мер, по которым в план вносятся изменения.

После выполнения предупредительных мер, предусмотренных планом финансового обеспечения, страхователь обращается в территориальный орган Фонда по месту регистрации с заявлением о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер с представлением документов, подтверждающих произведенные расходы, не позднее 15 декабря текущего года. Одновременно с заявлением предоставляется отчет о произведенных расходах на указанные цели.

Прием заявлений осуществляется по адресу:
627750, Тюменская область, г. Ишим,
ул. Пономарева, д. 24, каб. 206,
часы работы: пн–чт. – с 8.00 до 17.00,
пт. – с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 12.48,
сб., вс. – выходной.

Маршрутом хорошего настроения

Агрохолдинг «Юбилейный» организовал велопробег для своего коллектива.

Желающих всегда много. Количество участников со своими велосипедами не ограничивают. И те 19 велосипедов, которые могут предоставить в городских пунктах проката, – нарасхват. А значит, мероприятие популярно – и не без причин.

Если спартакиада трудовых коллективов – это всегда на результат, то велопробег – чистое удовольствие. Безопасность первична, поэтому колонну велосипедистов сопровождают автомобили с мигалками и автобус. К счастью, сошедших с дистанции – минимальное количество: маршрут «Фестивальный парк – Подкова» с комфортной скоростью прохождения осилит не то что новички – даже дети на своем велотранспорте мини-формата. Главное – чтобы велосипед был исправен. И доехали! На берег живописной и очень ухоженной старицы, которую все знают как Подкову и которая сейчас выглядит по-сказочному называется Норгород.

После часовой велопрогулки организм настойчиво просит сытной еды, поэто-



15 июля более ста сотрудников компании и члены их семей отправились на велопробег – традиционное летнее мероприятие, один из ярких моментов спортивной жизни холдинга. // Фото предоставлено автором.

му накормить участников – обязательная программа, и сочный шашлык как нельзя лучше для этого подходит. Его аромат, рассеивающийся по поляне, здорово будоражит аппетит. В этот раз сотрудницами столовой агрохолдинга было пожарено минимум 70 кг мяса – чтобы все точно остались сытыми! Приятно есть вкусную пищу, но вдвойне приятнее тот продукт, который приго-

товили самостоятельно: сами произвели свинину, сами замариновали мясо. Для покупателей – как для себя, поэтому и получается очень вкусно.

Чтобы четыре часа на свежем воздухе пролетели как одно мгновение, мероприятие нужно продумать и подготовить до мелочей. Организацией развлекательной программы тоже занимаются профессионалы. Задача непростая: во-

первых, цель этого события – сплочение коллектива. А значит, игры и задания должны сводиться к укреплению командного духа и понимания, что абсолютно каждый сотрудник вносит свой вклад в развитие компании. Во-вторых, все это по умолчанию должно быть интересно, чтобы проводимые мероприятия вызвали резонанс, а следующие будили еще больший интерес.

В конкурсах участвуют все – сотрудники рабочих специальностей и ИТР, руководители подразделений и предприятий. Не потому что приходится, а потому что это был настоящий отрыв! Участникам нужно было наполнить воздухом специальные двухметровые трубы-пакеты, сложить из пакетов слова и изображения, построить полосу препятствий, сделать из них десятиmetro-

вый водопровод – это еще не все задания. Сотрудники переплывали старицу на вёсельных катамаранах и обратно, тем самым устроив эстафету, а затем могли поплавать на них и на сапбордах уже в свое удовольствие. Коллектив зажигал на мастер-классе по горячей зумбе, а потом самозабвенно танцевал в полутораметровом слое пены.

Многие сотрудники приехали с детьми, и таких участников немало, потому что мероприятие носит не чисто спортивный или корпоративный характер, а спортивно-корпоративно-семейный! Тем не менее они могли полноценно отдохнуть вместе со всеми, потому что для детей была организована зона с тихими играми и батутами.

И еще один обязательный атрибут праздника – огромный вкусный торт, который разлетается буквально за 10 минут!

Чего желают таким мероприятиям их участники? Больше еды или развлечений? Не угадали – по всей видимости, этого в достатке. Сотрудники хотят видеть еще больше участников! И в «Юбилейном» только за! Дело – за велосипедами.

Вера КАЗАНЦЕВА.

Удивительная находка ишимских ботаников

Это маленькое растение внесено сразу в две «самые-самые» книги Тюменской области: Книгу рекордов и Красную книгу.



Кастиллея бледная. Цветение. // Фото Ольги КОЗЛОВЦЕВОЙ.

Сто лет назад кастиллея бледная была широко распространена в равнинной части Урала и Западной Сибири. А сегодня мало какой профессиональный ботаник может похвастаться тем, что видел это растение в естественной среде.

Доцент Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова О.С. Козловцева обнаружила целых три экземпляра этого редчайшего ныне вида, и все – во время полевых практик со студентами, будущими учителями биологии и географии.

– Мы наткнулись на нее случайно, – рассказывает Ольга Сергеевна. – Спасались от непогоды, шли в грозу, внимательно глядя под ноги, чтобы не упасть, и заметили в метре от тропы необычное растение. Можно сказать, природа сама нас подтолкнула к находке.

В 2020 году два экземпляра были отмечены в Орловке, а в 2023 году – на Лысой горе, уникальной локации для краеведения и экологического туризма, здесь обитает 25 видов охраняемых растений.

– За последние полвека в Тюменской области известны только две достоверные встречи кастиллеи бледной, и все произошли непосредственно под Ишимом, – рассказывает Игорь Кузьмин, ботаник, фитогеограф, кандидат наук, автор статьи о кастиллее в Красной книге Тюменской области. – Эти экземпляры позволят лучше понять причины исчезновения растения, которые до сих пор остаются загадочными и не имеют однозначного ответа.

Ранее учёные предполагали, что дело может быть в изменении климата, век назад он был значительно прохладнее нынешнего. Но благодаря находке ишимских ботаников тюменский

ученый смог сформулировать еще одну гипотезу – возможно, кастиллея бледная исчезла в связи с изменениями характера землепользования за советское и постсоветское время, связанное с зарастанием лугов и прекращением выгонов крупного рогатого скота.

Кастиллею можно встретить на сухих луговых склонах, которые подвержены эрозии, она может прорасти на обнажившихся участках грунта. На покрытом разнотравьем или кустарниками месте небольшие семена растения не могут добраться до почвы, погибая среди травы.

Как отмечает ученый, ишимские биологи внесли большой вклад в мониторинг состояния популяции загадочного и одного из самых редких растений Тюменской области и продолжат эти работы в следующие годы.

Елена КОВАЛЕВА.

«Курултай казахов России»

впервые прошел на Тюменской земле. 15 июля в поселке Центральный Заводоуковского городского округа собрались делегации казахских общин из двух десятков регионов страны.

Ишимская делегация вернулась с двумя первыми местами – в номинации «Национальное подворье» и в конкурсе «Национальный образ».

Глава Ишима Федор Шишкин поблагодарил представителей национально-культурной автономии казахов Ишима за активное участие в городских, областных и федеральных культурных программах и проектах.

Благодарственными письмами главы города отмечены Гульмира Еркимбекова, семья Курмана и Жибек Казиевых, Абая и Майры Сарбалиновых, Еркина и Баян Сыздыковых. Памятный адрес руководитель муниципалитета вручил председателю автономии казахов Ишима Халелю Омарову.

Марина СЕРГЕЕВА.

ОХРАННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ для работы на промышленном предприятии в г. Тобольске
охранники – мужчины и женщины – с действующим удостоверением. Вахтовый метод работы 30/30. Заработная плата за вахту от 70 тыс. рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счет работодателя.
По всем вопросам обращаться по телефонам: 8-912-920-82-70, 8-800-250-78-78.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИШИМСКОГО РАЙОНА!
Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сёл Новолокти, Локти, Лариха, Воронино, Рагозино, Клепиково, Гагарино, Орловка, Зырянка, Лозовое, Савина, Бокарёвка, Стрехнино о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Линтаплант, Ассолюта, Трибун, Арго Прим, Титул 390, – относятся к 1–3 классам опасности для пчел и 3 классу опасности для человека. Просим ограничить лет пчел в течение 3 суток в период с 25 по 28 июля 2023 года.

УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ!
ОАО «Ишимагрострой» с 19.07.2023 года реализует путевки на осеннюю охоту на водоплавающую дичь по охотничьим угодьям «Мергенский», «Высоцкий». Сроки охоты утверждены департаментом по охране и контролю объектов животного мира Тюменской области.
Реализация путевок будет осуществляться по адресу: г. Ишим, ул. Республики, 95, с понедельника по пятницу с 13 до 17 часов.
ТЕЛЕФОН: 6-21-30.

ПРОДАЖА ПРОФЛИСТА, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦЫ, САЙДИНГА, ПРОФТРУБЫ, МЕТАЛЛОШТАКЕТА.
Доставка.
Телефон: 8-960-914-00-08.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
ЗАО «Племзавод-Юбилейный» с 22.07.2023 года производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения:

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Центральное» (АОЗТ «Заря», Витязевский)	72:10:0000000:1730	19 600
	72:10:0000000:2274	19 600
	72:10:0000000:343	20 200
ХРП Центральное (СХПК «Октябрьский», Тушнолобово)	72:01:1211001:562	12 950
	72:01:1210001:443	12 950
	72:01:1212001:970	12 250
	72:01:1212001:827	12 950
	72:01:1212001:838	12 950
	72:01:1212001:968	12 600
	72:01:1212001:969	12 250
	72:01:1212001:760	12 950
	72:01:1212001:971	12 250
	72:01:1210001:442	12 950
Неотмежеванный 72:01:0000000:86	12 950	

Для оформления заявления необходимо предоставить:
1. копию паспорта (лицевой лист и прописка),
2. копию ИНН,
3. копию СНИЛС,
4. оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии),
5. при продаже по доверенности: копии доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС представителя.
Заявления принимаются по адресу: с. Стрехнино, 4 км Соколинского тракта.
Контактный телефон: 8 (34551) 5-99-03, доб. 328, 374.
График работы: пн.–пт.: 08.00–17.00, обед с 11.30 до 12.30.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
по данным Gismeteo.ru

26 июля среда		+26 +16	747 мм рт. ст.	3 м/с 3
27 июля четверг		+25 +16	747 мм рт. ст.	3 м/с 3
28 июля пятница		+25 +15	748 мм рт. ст.	3 м/с С3

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
17.07.2023 № 101

Об утверждении Порядка составления, утверждения, установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности и отчетности муниципальных унитарных предприятий, учредителем которых является администрация Ишимского муниципального района Тюменской области

Руководствуясь подпунктами 3 и 12 пункта 1 статьи 20, пунктом 3 статьи 26 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 32, 33 Устава Ишимского муниципального района Тюменской области постановляю:

1. Утвердить Порядок составления, утверждения, установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности и отчетности муниципальных унитарных предприятий согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Установить, что показатели экономической эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий утверждаются в составе плана (программы) их финансово-хозяйственной деятельности.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда».
4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Ишимского муниципального района в сети Интернет.
5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы района администрации Ишимского муниципального района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
19.07.2023 № 107

Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ишимского муниципального района за 1 полугодие 2023 года

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Уставом Ишимского муниципального района и Положением о бюджетном процессе в Ишимском муниципальном районе, рассмотрев отчет об исполнении бюджета Ишимского муниципального района за 1 полугодие 2023 года, постановляю:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Ишимского муниципального района за 1 полугодие 2023 года по доходам в сумме 898908 тыс. руб., по расходам в сумме 779140 тыс. руб. с превышением доходов над расходами (профицит бюджета Ишимского муниципального района) в сумме 119768 тыс. руб. со следующими показателями:

ОБЪЯВЛЕНИЕ
ЗАО «Племзавод Юбилейный» с 22.07.2023 года производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Лариха» (участок Воронино)	72:10:0000000:1725	32 000
ХРП «Лариха» (АОЗТ «Ларихинское»)	72:10:0000000:1791	32 000

Для оформления заявления необходимо предоставить:
1. копию паспорта (лицевой лист и прописка),
2. копию ИНН,
3. копию СНИЛС,
4. оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии),
5. при продаже по доверенности: копии доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС представителя.
Заявления принимаются в бухгалтерии ХРП «Лариха».
Справки по телефону: 8 (34551) 5-99-03, доб. 413, 328.
График работы: пн.–пт.: 08.00–17.00, обед с 12.00 до 13.00.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

доходов бюджета Ишимского муниципального района за 1 полугодие 2023 года по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению №1 к постановлению;
расходов бюджета Ишимского муниципального района за 1 полугодие 2023 года по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению № 2 к постановлению;
расходов бюджета Ишимского муниципального района за 1 полугодие 2023 года по разделам, подразделам, целевым статьям и группам видов расходов классификации расходов бюджетов согласно приложению № 3 к постановлению;
расходов бюджета Ишимского муниципального района за 1 полугодие 2023 года по ведомственной структуре расходов бюджетов согласно приложению № 4 к постановлению;
источников финансирования дефицита бюджета Ишимского муниципального района за 1 полугодие 2023 года по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению № 5 к постановлению;
информации о расходовании резервного фонда администрации Ишимского муниципального района согласно приложению № 6 к постановлению;
сведений о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений и о фактических расходах на оплату их труда согласно приложению № 7 к постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление и приложение № 7 в газете «Ишимская правда», приложения №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6 к настоящему постановлению обнародовать в местах официального обнародования нормативных правовых актов Ишимского муниципального района.
3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
4. Направить постановление в Думу Ишимского муниципального района и орган муниципального финансового контроля Ишимского муниципального района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

Приложение № 7 к постановлению администрации Ишимского муниципального района от 19.07.2023 № 107

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений и о фактических расходах на оплату их труда за 1 полугодие 2023 года

	Среднесписочная численность	Фактические расходы на оплату труда (тыс. руб.)
Муниципальные служащие	55	17427
Работники муниципальных учреждений	1167	270940
Итого	1222	288367

ОБЪЯВЛЕНИЕ
ЗАО «Племзавод-Юбилейный» с 22.07.2023 г. производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения:

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Новолокти» (СХПК «Новолоктинский»)	72:10:1704001:803	118 400
	72:10:0000000:1532	32 000
	72:10:1704001:807	32 000

Для оформления заявления необходимо предоставить:
1. копию паспорта (лицевой лист и прописка),
2. копию ИНН,
3. копию СНИЛС,
4. оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии),
5. при продаже по доверенности: копии доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС представителя.
Заявления принимаются по адресу: Ишимский район, с. Новолокти, ул. Новая, д. 3.
Контактный телефон: 8 (34551) 5-99-03, доб. 403, 328.
График работы: пн.–пт.: 08.00–17.00, обед с 12.00 до 13.00.

Размещение в газете рекламы, объявлений.
8 (34551) 2-39-16.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.
Пер. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1306 экземпляров.